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Στην αυριανή μεγάλη διαδήλωση καλούν σωματεία και η κίνηση Διαγραφή του Χρέους

Η πρόσφατη κοινή δήλωση Τσίπρα – Γιουνκέρ που θέτει στο τραπέζι του σφαγείου της διαπραγμάτευσης
τα εργασιακά δικαιώματα και το ασφαλιστικό, το πρωτοσέλιδο της προχθεσινής Αυγής «Αλώβητα τα
ώριμα συνταξιοδοτικά δικαιώματα» (τα άλλα;), οι συχνές τηλεφωνικές επικοινωνίες Μέρκελ – Τσίπρα
(κάποιοι μιλούσαν για «μερκελιστές»), η «ήπια λιτότητα» του κοινοβουλευτικού εκπροσώπου του ΣΥΡΙΖΑ
Ν. Φίλη και πάνω απ’ όλα η έγκαιρη και συνεχής αιμοδοσία στο ΔΝΤ και στους λοιπούς δανειστές κάνουν
σαφές πως το κυβερνητικό τρενάκι βρίσκεται σταθερά στις ράγες μιας νέας συμφωνίας υποταγής σε ΕΕ
και ΔΝΤ, σύμφωνα με τα συμφέροντα του κεφαλαίου. Όσα επεισόδια κι αν δούμε, όσες επιπλοκές κι αν
υπάρξουν (και θα υπάρξουν), όσοι δραματικοί ακόμα εκβιασμοί και διαπραγματευτικές μάχες στα
«μαρμαρένια αλώνια» τού τίποτα κι αν προβληθούν από τα νέα επικοινωνιακά φιντάνια του Μαξίμου, ο
στόχος είναι ένας: να παραλύσει ο λαός, να τσακιστεί το φρόνημά του, με την ελπίδα να φωνάζει τελικά ο
ίδιος ο κόσμος προς τους βασανιστές του «δώστε μας μια συμφωνία, κι ό,τι να ’ναι»!

Ο μόνος παράγοντας που μπορεί να πάει κόντρα σε αυτή την πορεία υποταγής και να ενεργοποιήσει το
ακόμα ανοικτό ρήγμα του λαού με την κυρίαρχη πολιτική των Μνημονίων είναι το μαζικό κίνημα, ο
κόσμος του αγώνα, η αδάμαστη νεολαία, η μαχόμενη ανατρεπτική Αριστερά. Όλοι όσοι βαρέθηκαν να
παρακολουθούν ως απλοί θεατές από την τηλεόραση τα απίθανα σκωτσέζικα ντους της
διαπραγμάτευσης, που επιτείνουν τη σύγχυση και όχι μόνο καταπατούν τις λεπτές «κόκκινες γραμμές»,
αλλά διαλύουν τις γραμμές του κινήματος, ήρθε η ώρα να βγουν στο δρόμο. Να δώσουν ώθηση στην
ελπίδα και τη δυνατότητα ανατροπής της πολιτικής του μαύρου μετώπου κεφαλαίου-ΕΕ-ΔΝΤ, μέσα από
την αντεπίθεση του κινήματος και την ήττα της κυβερνητικής πολιτικής της διαχείρισης και της
υποταγής. Ειδικά μπροστά στη διπλή πρόκληση της αυριανής και μεθαυριανής μέρας: του αυριανού
Γιούρογκρουπ, όπου θα γίνουν νέα βήματα προς τον απαράδεκτο συμβιβασμό και της 12ης Μάη, όταν και
θα καταβληθούν στο ΔΝΤ περίπου 800 εκατ. ευρώ!

Οι αυριανές κινητοποιήσεις σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη με κεντρικά συνθήματα «ούτε ευρώ στους
δανειστές, παύση πληρωμών τώρα, διαγραφή του χρέους» και «Όχι στην πολιτική της υποταγής, όχι στο
παλιό και το νέο Μνημόνιο» είναι μια πρώτη ευκαιρία να έρθουν στο προσκήνιο οι λαϊκές διεκδικήσεις,
αποτελούν αφετηρία συγκρότησης ενός νικηφόρου μαζικού κινήματος ρήξης και ανατροπής. Αύριο στις 6
μ.μ. στα Προπύλαια στην Αθήνα ξεκινά η μεγάλη διαδήλωση, ενώ στη Θεσσαλονίκη η συγκέντρωση είναι
στις 6:30 μ.μ. στο Άγαλμα του Βενιζέλου. Η πρωτοβουλία για την αυριανή κινητοποίηση λήφθηκε
καταρχήν από την κίνηση Διαγραφή του Χρέους Τώρα.

Έχει ιδιαίτερη σημασία πως η πρωτοβουλία αγκαλιάστηκε από πλήθος πρωτοβάθμιων σωματείων. Στην
Αθήνα συμμετέχουν 15 Σύλλογοι Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης: «Αριστοτέλης», Αιγάλεω, «Κ. Σωτηρίου»,
Λιόσια-Ζεφύρι-Φυλή, Αμαρούσιο, Α΄ Αθηνών, Νίκαια, Καλλιθέα, Κερατσίνι-Πέραμα «Ν. Πλουμπίδης»,
«Πρόοδος»-Πειραιά, «Δελμούζος», Ν. Σμύρνη, «Γληνός», Δυτική Αττική, «Παρθενώνας». «Η συνέχιση και
από τη νέα κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ της εξυπηρέτησης του χρέους οδηγεί το λαό στην εξαθλίωση και
διαμορφώνει τους όρους για να κινηθεί στη συνολική οικονομική πολιτική, στα χνάρια των προηγούμενων
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βάρβαρων μνημονιακών πολιτικών. Η ανατροπή της βαρβαρότητας είναι μονόδρομος για τους
εργαζόμενους και το δικό μας χρέος. Υπάρχει κι άλλος δρόμος για το ξεπέρασμα της κρίσης αρκεί να
πληρώσουν αυτοί που τη δημιούργησαν» τονίζεται μεταξύ άλλων στην απόφαση του Συλλόγου
«Αριστοτέλης». Επίσης, στην αυριανή συγκέντρωση καλούν τέσσερεις ΕΛΜΕ: Α΄ Δυτικής Αττικής
(Ελευσίνα), ΕΛΜΕ Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλής, Δ΄ Αττικής και Ε΄ Αθήνας. Σωματεία από τον ιδιωτικό τομέα,
όπως το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών και ο Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου-Χάρτου. Από το χώρο της
υγείας συμμετέχουν το Σωματείο Εργαζομένων στο Αττικό Νοσοκομείο και το συντονιστικό
ειδικευόμενων γιατρών σε επίσχεση από 11 νοσοκομεία της Αττικής.

Στην αυριανή συγκέντρωση καλούν ακόμα η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα Εργατικού Κέντρου Αθήνας, οι
Παρεμβάσεις Δευτεροβάθμιας και η νεολαιίστικη πρωτοβουλία Ατάκ στην Επισφάλεια και την Ανεργία.
«Δεν χαρίζουμε τους αγώνες μας και τις ανάγκες μας σε κανέναν. Δεν υποκύπτουμε στους εκβιασμούς και
την τρομοκρατία του μαύρου μετώπου. Απαιτούμε, διεκδικούμε, αγωνιζόμαστε τώρα!» τονίζει στην
ανακοίνωσή της η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα. Και θέτει τους εξής στόχους:

Ανατροπή όλων των Μνημονίων, μεσοπρόθεσμου, δανειακής σύμβασης και των εφαρμοστικών νόμων που
λεηλάτησαν τη ζωή μας και εξακολουθούν να ισχύουν. Κάτω το μνημονιακό πλαίσιο και η πολιτική του
τώρα! Ανατροπή του Συμφώνου για το Ευρώ. Δεν θα πληρώσουμε την κρίση του κεφαλαίου, να πάρουν
τώρα πίσω όλα τα αντεργατικά μέτρα.

Ούτε ευρώ στους δανειστές. Παύση πληρωμών, μη αναγνώριση του χρέους, διεθνιστικός αγώνας και
έξοδος από το ευρώ, την ΟΝΕ και την ΕΕ. Κοινωνικοποίηση και εργατικός έλεγχος των τραπεζών και των
παραγωγικών τομέων. Να επιστραφούν τα δισεκατομμύρια που χαρίστηκαν στις τράπεζες για την
εξυπηρέτηση των εργατικών και λαϊκών αναγκών.

Διεκδικούμε τις σύγχρονες ανάγκες και τα δικαιώματά μας για αυξήσεις στους μισθούς και ΣΣΕ, δημόσια
ποιοτική ασφάλιση, δημόσια δωρεάν εκπαίδευση και υγεία, κ.λπ. Δουλειά για τους ανέργους, επίδομα για
όλους τους άνεργους τώρα!

Στην αυριανή κινητοποίηση καλεί και η Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ. Στη συγκέντρωση καλούν
επίσης η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, υπογραμμίζοντας τη σημασία της.
«Όχι άλλη αναμονή. Ήρθε η ώρα να μιλήσει ο λαός. Να δείξει τη δύναμη του αγώνα και της αντίστασης.
Να πιάσει το νήμα από τις απεργίες, τις πλατείες, τις καταλήψεις. Να απαιτήσει και να επιβάλει τις
αναγκαίες ρήξεις με όπλο το αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα. Για να μπουν μπροστά τα συμφέροντα του
κόσμου της δουλειάς απέναντι στους τραπεζίτες και το κεφάλαιο» τονίζεται στο κάλεσμα της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.
Η ΜΑΡΣ καλεί επίσης και σημειώνει πως «θεωρούμε ότι η συγκέντρωση αυτή πρέπει να αποτελέσει
αφετηρία μεγάλων λαϊκών κινητοποιήσεων για να σταματήσουν τώρα οι “διαπραγματεύσεις” που οδηγούν
με μαθηματική ακρίβεια σε νέο Μνημόνιο».

Στη συγκέντρωση της Θεσσαλονίκης καλούν επίσης σωματεία, όπως οι Α΄, Γ΄, Ε΄ ΕΛΜΕ και οι Β΄ και Στ΄
σύλλογοι πρωτοβάθμιας.
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